

Информация  
о проведенных мероприятиях в 2023-2024 учебном году,  
направленных на повышение информационной грамотности  
педагогов школы МАОУ СОШ № 73

В МАОУ СОШ № 73 в 1 четверти 2023 г. на педагогических совещаниях проводились беседы с преподавателями об информационной безопасности в сети интернет, информационной грамотности педагогов, по работе с интернет ресурсами. Были предложены для работы «Приемы безопасной работы в интернете», разработки методических рекомендаций по проведению работы по теме «Информационная безопасность».

В ноябре, декабре 2023 г. на педагогических совещаниях проводились беседы с преподавателями об информационной безопасности в сети интернет, информационной грамотности педагогов, по работе с интернет ресурсами. Были предложены для работы «Приемы безопасной работы в интернете», разработки методических рекомендаций по проведению работы по теме «Информационная безопасность».

Оказание методической поддержки для ответственных лиц и педагогических работников образовательных организаций, посвященной вопросам организации защиты детей от видов информации, распространяемой посредством сети «Интернет», причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей. Участие педагогов в обучающих семинарах по созданию надежной системы защиты детей от противоправного контента в образовательной среде школы и дома.

В 3-й четверти на педагогических совещаниях проводились беседы с преподавателями об информационной безопасности в сети интернет, информационной грамотности педагогов, по работе с интернет ресурсами. Были предложены для работы «Приемы безопасной работы в интернете», разработки методических рекомендаций по проведению работы по теме «Информационная безопасность».

Были проведены обучающих семинаров для учителей по созданию надежной системы защиты от противоправного контента в образовательной среде и дома.

В 4-й четверти на педагогических совещаниях проводились беседы с преподавателями об информационной безопасности в сети интернет, информационной грамотности педагогов, по работе с интернет ресурсами. Были предложены для работы «Приемы безопасной работы в интернете», разработки методических рекомендаций по проведению работы по теме «Информационная безопасность». «Урок цифры» в период с 11 марта по 31 марта 2024 г. по теме «Технологии тестирования», защиты данных на устройствах и работы специалистов в области информационной безопасности материалы проекта использовались педагогами для проведения уроков по

информатике, физике и математике. «Приемы безопасной работы в интернете» организация занятий с педагогами в течении четверти. В период с 6 мая по 28 июня 2024 г. в рамках Урока в сети «Интернет» педагогам были предложены для просмотра видеоролики и методические материалы от компании «Авито». Контент видеороликов посвящен следующим темам: «Как безопасно совершать покупки», «Правила публикаций».

Рекомендации классным руководителям для родителей, ознакомление с нормативно - правовой базой по защите детей от распространения вредной для них информации.

Заместитель директора

Н.А Сухинова  
30.08.2024г.